ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области
с. Новосельцево                                                            от 14 октября 2019 г.
                                                                              №4
Дата проведения: 14 октября 2019 г.

Время проведения: 11 ч. 00 мин.

Место проведения с. Новосельцево: 
в здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: 636607, Томская область, Парабельский район, с. Новосельцево, ул. Шишкова,5 кабинет № 5 

Способ информирования общественности: 

       Материалы проекта по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области и информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в  Информационном бюллетене Новосельцевского сельского поселения, размещены на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (http://novoselcevo.tomsk.ru/) для согласования.
        С материалами проекта по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области все желающие могли ознакомиться в  здании Администрации Новосельцевского сельского поселения по адресу: Томская область, Парабельский  район, с. Новосельцево,   ул. Шишкова, 5, кабинет № 3  


Председатель слушаний: А.С.Новосельцева. - Глава Новосельцевского сельского поселения
Участники публичных слушаний:

Присутствовали члены рабочей группы: Вершинина А.А., Гадимова В.Ю., Лепехин С.А., Костарев А.А.
В публичных слушаниях приняли участие жители  с. Новосельцево Парабельского района Томской области,  10 человек: Нечаева Ольга Анатольевна,  Новосельцева Анна Сергеевна, Новосельцев Кирилл Васильевич, Новосельцева Наталья Ивановна, Луговской Владислав Алексеевич, Тришкин Сергей Семенович, Новосельцева Светлана Николаевна, Новосельцева Светлана Васильевна, Батурина Анастасия Владимировна, Новосельцева Нина Николаевна, Коновалова Наталья Анатольевна
Предмет слушаний: Обсуждение вопроса по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области

Основание для проведения публичных слушаний:
         Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение».     Постановление Администрации Новосельцевское сельского поселения  от 12.08.2019 № 61 «О назначении  публичных слушаний по  проекту решения  Совета Новосельцевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское  сельское поселение» Парабельского района Томской области» опубликовано в  Информационном бюллетене Новосельцевского сельского поселения, размещено на официальном сайте муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» в сети Интернет (http://novoselcevo.tomsk.ru/).

          С момента опубликования постановления Главы поселения (Главы Администрации) от 12.08.2019 № 61   предложения и замечания от жителей Новосельцевского сельского поселения Парабельского района Томской области относительно рассматриваемого вопроса не поступали. 

     Повестка дня: Обсуждение вопроса по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевского сельское поселение» Парабельского района Томской области.

     Выступила Глава Новосельцевского сельского поселения Новосельцева Анна Сергеевна, рассказала о необходимости:
1.      Внести изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования Новосельцевского сельское поселение, утвержденные решениями Совета Новосельцевского сельского поселения  № 47,  № 48  от 09.08.2013,  (далее – Правила), в части изменения границ территориальных зон, следующего содержания:

1.1.  Изменить зону СХУ (сельскохозяйственные угодья  в составе земель сельскохозяйственного назначения) на П6 (Зона производственных объектов I класса) в границах земельного участка с кадастровым номером 70:11:0100038:13256, расположенного по адресу: Российская Федерация,  Томская область, Парабельский муниципальный район, Новосельцевское сельское поселение, 100 км автодороги «Могильный Мыс-Парабель», участок 1, площадь 20021 м2, в целях использования данного участка для размещения площадки для складирования, накопления отходов (приложение № 1).   

1.2.  Изменить зону СХУ (сельскохозяйственные угодья  в составе земель сельскохозяйственного назначения) на П6 (Зона производственных объектов I класса) в границах земельного участка с кадастровым номером 70:11:0100038:13262, расположенного по адресу: Российская Федерация,  Томская область, Парабельский муниципальный район, Новосельцевское сельское поселение, 100 км автодороги «Могильный Мыс-Парабель», участок 2, площадь 138741 м2, в целях использования данного участка для размещения полигона ТКО (приложение № 2).

1.3. Изменить зону СХУ (сельскохозяйственные угодья  в составе земель сельскохозяйственного назначения) на П6 (Зона производственных объектов I класса) в границах земельного участка с кадастровым номером 70:11:0100038:13264, расположенного по адресу: Российская Федерация,  Томская область, Парабельский муниципальный район, Новосельцевское сельское поселение, 100 км автодороги «Могильный Мыс-Парабель», участок 3, площадь 22818 м2, в целях использования данного участка для размещения инсинератора (приложение № 3).

С момента опубликования и размещения данного проекта замечаний и предложений не поступало.
Представитель Администрации Парабельского района Гадимова Виктория Юрьевна, рассказала  о том, что на основании  закона № 172-ФЗ «О переводе земельных участков из одной категории в другую» от 21.12.2004г., происходит перевод земель из одной категории в другую, уточнила о том, что вся процедура в рамках закона. Виктория Юрьевна: нам необходимо оформить протокол публичных слушаний, затем на Совете Новосельцевского сельского поселения депутатам необходимо будет  принять проект Решения Совета «О  внесении изменений  и дополнений  в Генеральный план и Правила землепользования и застройки  муниципального образования Новосельцевское сельское поселение», затем совместно Администрации Новосельцевского сельского поселения и  Парабельского района подготовят пакет документов для перевода земель сельскохозяйственного назначения и направят в  Департамент  по развитию села. При условии правильного оформления документов и сопутствующей документации весь пакет документов будет направлен Губернатору Томской области.
Тришкин Сергей Семенович: Уже сейчас строится дорога на объект, кто разрешил вывалить столько деревьев?

Лепехин Сергей Александрович: Там где, строится дорога, лес не вываливали, данное поле было заросшее кустарниками. Лесничество не дало бы разрешение на выпиливание леса. Совместно с представителя Парабельского лесничества  были осмотрены данные земельные участки , замечаний и возражений не поступило.  На данных земельных участках будут расположены: на одном – полигон ТКО, на другом инсиниратор (печь для сжигания). Данная печь будет запускаться 1 раз в неделю.
Новосельцева Анна Сергеевна: я созванивалась с Региональным оператор, который осуществляет вывоз ТКО, они произвели расчет, который выражается в следующих цифрах, 1 час работы печи стоит 7900, без учета заработной платы. Очень большие расходы понесет Региональный оператор при сжигании.
Тришкин Сергей Семенович: Один уже объект стоит, от которого везде сажа.
Костарев Александр Александрович: Полигон ТКО - это инженерное сооружение, которое стоит 70 млн. руб., денежные средства будут выделены из областного бюджета.  На первом участке будет расположен полигон: данный объект будет огорожен, будут сделаны «ванны» в которых расположены специальные скважины, из данных скважин будет высасываться машинами жидкость, поэтому попадания в реки не будет. Данный объект будет с соблюдением всех экологических требований.
На втором участке: будет поставлена печь (2 модуля), данная печь работает на солярке. Бытовые и опасные отходы жечь в этой печи не будут. Температура сжигания -120градусов. Будут установлены все очистные, которые должны стоять. При сжигании остается зола, которая также будет захоронена на полигоне. На данную печь, есть вся документация, мы предоставили ее Вам для ознакомления. Все проводимые процедуры в рамках закона.

Когда пройдет процедура перевода земель, начнется проектирование полигона. Приемку объекта будет осуществлять Департамент Экологии Томской области, если при приемке будут обнаружены нарушения со стороны Регионального оператора, объект не откроют. 
Со временим будут приобретены весы для взвешивания ТКО, в связи с этим Региональный оператор уже не сможет сказать больший тоннаж вывоза ТКО. На основании вывезенного тоннажа   будет установлен тариф для населения. Все слышат, о том, что Президент РФ Путин В.В. дал поручение о приведении территории в соответствие, то есть убрать все несанкционированные свалки и  организовать полигоны, которые будут отвечать современным требованиям. На данное поручения выделяются крупные суммы денежных средств, для организации санкционированных полигонов и сопутствующих мероприятий., которые будут безвредны не только для здоровья человека, но и всей экологии.
По САНПиНу, размещение полигона, не должно находиться в менее 500 метрах от границ населения, данный объект находиться между с. Новосельцево и д. Малое Нестерово, до с.Новосельцево от объекта расстояние составляет 4,5 км., данное расстояние является большим, чем 500 метров. Обращу внимание, еще раз на то, что будет полигон огорожен высоким забором, мусор разлетаться не будет.  Согласно Розе ветров, ветер будет дуть в сторону реки, минуя с. Новосельцево.  Также будут выделяться средства на контейнерные площадки, дополнительные контейнеры, но все средства будут на следующий год. Мы готовы возить даже в Старицу, но тогда тариф на ТКО будет в разы больше. Данные земельные участки принадлежат Парабельскому району, 2 года специалисты подбирали земельные участки для размещения полигона.
Новосельцева Светлана Васильевна: где в Томской области стоят такие заводы?

Костарев Александр Александрович: Это не завод, это печь для цивилизованного сжигания мусора. Пластик сжигать- не будут, газом от сжигания пластика дышать нельзя. На полигоне будет закапываться 95% органических отходов, которые перегниют за несколько лет. В Томской области таких печей больше нет, это дорогостоящая вещь.
Тришкин Сергей Семенович: Сколько в районе мазутной ветоши, чтобы для нее приобрести специальную печь?

Лепехин Сергей Александрович: Мазутную ветошь будут принимать и от нефтяников и от газовиков, данные организации уже заключают договора с Региональным оператором. Если Кострома выпускает инсинераторы, значит, они пользуются спросом.

Костарев Александр Александрович: Не все Региональные операторы могут себе позволить приобрести инсинератор, данный факт можно связать с тем, что у нашего оператора, есть денежные средства на покупку «печи». 

Новосельцева Светлана Васильевна: Возможно, что печь не будет запускаться?

Костарев Александр Александрович: Речь идет сейчас о строительстве полигона, а будет ли работать «печь» это зависит от Регионального оператора.

Новосельцева Нина Николаевна: Почему не делаете полигон там, где находиться он сейчас?

Гадимова Виктория Юрьевна: Старый полигон находиться на землях лесного фонда, данные земли нет возможности, в соответствии с законодательством, перевести в зону П6.

Лепехин Сергей Александрович: Еще одним  фактом, является то, что данный полигон исчерпал свои мощности. Данный земельный участок подлежит рекультивации, этот полигон официально убран из реестра. Президент РФ Путин В.В. подписал указ, в котором говорится о том, что при наличии документов, старые полигоны могут работать до 2023 года, для возведения новых мощностей для ТКО- узаконенный полигон с необходимой документацией.

Данный полигон будет проходить 6 стадий экспертизы.

Тришкин Сергей Семенович: Где находится Региональный оператор?

Лепехин Сергей Александрович:

Региональный оператор находится в Стрежевом, но в районе есть его представитель. У них находятся три машины, бульдозер, по окончанию оформления полигона его передадут в аренду Региональному оператору. Технология заключается в том, что сначала выкопают одну карту, идет трамбовка мусора (1-1,5 м), затем выкапывают вторую карту из нее землю сыпят на мусор в первой карте.
Новосельцева Нина Николаевна: почему нельзя перевести земли под старым полигоном?

Гадимова Виктория Юрьевна: нет возможно, перевести земли лесного фонда

Новосельцева Нина Николаевна: стройте полигон.

Лепехин Сергей Александрович: По данному проекту будет вестись контроль. В картах будет находиться 4 скважины с дренажной системой.
Тришкин Сергей Семенович: Можете гарантировать, что будет вестись контроль?

Костарев Александр Александрович: Контроль будет, за использованием полигона, за проектированием. По классу опасности могу сказать, что данный полигон относиться ко 2-му классу опасности. Контроль будет жесткий, все желающие могли поехать посмотреть работы на земельном участке, но все отказались, поехал один Кривицкий Сергей Владимирович.
Тришкин Сергей Семенович: Почему не провели опрос населения?

Костарев Александр Александрович: Мы в рамках законодательства направляем все проекты в Прокуратуру Парабельского района, социальный опрос – это огромные деньги, есть процедура Публичные слушания, за два месяца был опубликован проект решения, никто не обратился ни с предложениями ни с возражением. 
Новосельцева Нина Николаевна: Почему не строите в Парабеле?

Лепехин Сергей Александрович: Нет площадей. 

Новосельцева Нина Николаевна: Значит, будет онкозаболевания здесь.
Костарев Александр Александрович: Онкозаболеваний от этого не будет, у Вас везде лежит мусор, на своих участках вы тоже складируете, по краям дороги, в лесу.  Полигон- это все Ваши места с мусором только в одном месте.
Костарев Александр Александрович: по Региональному оператору могу сказать, что область разбита на несколько зон, на каждую зону свой оператор. Каждый оператор отчитывается перед Департаментом.
Могу сказать, что выхлоп от «печи» 2 класса опасности из 6 классов.
Складывается следующая схема работы:

1. Перевод земельного участка

2. Проектирование инженерного сооружения 

3. Контроль и приемка

4. Начало работы в 2024-2025

Лепехин Сергей Александрович: Задумано, строительство полигона, давно. Работа началась только сейчас. Губернатор Томской области отстранил от работы сотрудников, которые отвечали за реформу ТКО.

Контроль будет со стороны: Росприроднадзора, Департамента природных ресурсов, Прокуратуры.

Новосельцева Нина Николаевна: Наши ТКО будут возить на этот полигон? Будет снижение тарифов?

Костарев Александр Александрович: Да, на этот. Глава района А.Л.Карлов, вел беседу с Региональным оператором, тогда, когда они выиграли. Тариф они ставили на много выше, но глава вел беседу о снижении тарифа. Тариф был снижен. 
Лепехин Сергей Александрович: Область выделила деньги на организацию контейнерных площадок и приобретение дополнительных контейнеров. Ведется речь о раздельном сборе мусора.

 Будут приобретены весы, сортировочная линия. Будут дополнительные рабочие  места.
Новосельцева Нина Николаевна: Переводите, и строите.

Новосельцева Анна Сергеевна: Давайте проголосуем за внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области
«За»-6 голосов

«Против»-4 голоса

«Воздержался»-1 голос

    При рассмотрении материалов публичных слушаний установлено следующее: порядок и процедура публичных слушаний соблюдены.

    Публичные слушания по обсуждению вопроса по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новосельцевское сельское поселение» Парабельского района Томской области считать состоявшимися.

    При соблюдении требований  нормативных документов земельный участок  может быть переведен из категории земель сельскохозяйственного назначения  в категорию земель промышленности, энергетики,  транспорта,  связи, радиовещания,  телевидения,  информатики,  земли для обеспечения  космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения.
Принятие решения: 
1. Подготовить заключение о проведении публичных слушаний.

2. Направить заключение о проведении публичных слушаний Главе Новосельцевского сельского поселения.
3. Обнародовать заключение о результатах публичных слушаниях в течение 3-х дней.

Председатель слушаний                                                                 А.С.Новосельцева
Секретарь                                                                                             Н.А.Коновалова

